Pressemitteilung



Neuer Markenauftritt für Spezialalkohol ITDA: ELUCARE® TD

- C4-Spezialitäten im Fokus der Vertriebsaktivitäten bei Performance Intermediates (PI): Neue Markenfamilie ELUCARE®
- Einführung des Markenkonzepts unterstreicht konsequente Ausrichtung auf Markt- und Kundenbedürfnisse
- Unter der Marke ELUCARE® TD wird zukünftig der Spezialalkohol Isotridecylalkohol (ITDA) vermarktet

Essen. Die Marke ELUCARE® wird in den nächsten Monaten schrittweise zur Heimat einer breiten Palette von Oxoalkoholen ausgebaut. Diese dienen als hochwertige Zwischenprodukte für die Herstellung von Tensiden, Spezialestern, Schmiermitteln, Harzen und Speziallösungsmitteln.

"ELUCARE® vereint, wofür die C4-Spezialitäten stehen: eine konsequente Ausrichtung auf Markt- und Kundenanforderungen", so Christian Bierhaus, Leiter Marketing und Vertrieb bei Performance Intermediates.

Als erstes Produkt der neuen Markenfamilie vertreibt Evonik die C4-Spezialität ITDA ab sofort unter dem Markennamen ELUCARE® TD. Die klare Strategie des Geschäftsgebietes PI: langfristig erster Ansprechpartner bei Kunden in Sachen C4-Spezialitäten sein.

"Mit Einführung der Marke ELUCARE® TD gestalten wir einmal mehr die Zukunft der C4Chemie gemeinsam mit unseren Kunden, und sagen ganz klar: Auf uns ist Verlass!", betont Hinnerk Becker, Marktsegmentleiter der C4-Spezialitäten bei PI. "Die Nachfrage nach ITDA wächst seit Jahren stetig. Mit unserer Kapazitätserweiterung Ende 2019 haben wir frühzeitig auf dieses Wachstum reagiert. So können wir die Wachstumsstrategien unserer Kunden langfristig, beständig und zuverlässig begleiten."

Die langfristige und zuverlässige Verfügbarkeit von ELUCARE® TD stellt PI durch eine nachhaltige und vollständige Integration der entsprechenden Rohstoffströme in den C4-Verbund an den Produktionsstandorten Marl und Antwerpen sicher. Vertrieben wird ELUCARE® TD weltweit über die regionalen Plattformen von Evonik.

23. September 2020

Ansprechpartnerin
Simone Carolin Groß
Performance Intermediates
Leiterin Marktkommunikation
Telefon +49 201 177-4339

simone-carolin.gross@evonik.com

Evonik Industries AG

Rellinghauser Straße 1–11 45128 Essen Telefon +49 201 177–01 Telefax +49 201 177–3475 www.evonik.de

Aufsichtsrat Bernd Tönjes, Vorsitzender

Vorstand
Christian Kullmann, Vorsitzender
Dr. Harald Schwager, stellv. Vorsitzender
Thomas Wessel, Ute Wolf

Sitz der Gesellschaft ist Essen Registergericht Amtsgericht Essen Handelsregister B 19474

Pressemitteilung



ELUCARE® TD (ITDA) ist ein hochreiner C13-Alkohol und ein wichtiges Zwischenprodukt für die Herstellung von oberflächenaktiven Substanzen, sogenannten Tensiden (Ethoxylaten) und Spezialestern. ITDA-Ethoxylate werden in hochwertigen Anwendungen wie Homecare Produkten oder I&I Reinigern verwendet. ITDA-Spezialester werden in speziellen Schmiermittelformulierungen sowie in hochwertigen Farben und Beschichtungen genutzt.

Informationen zum Konzern

Evonik ist ein weltweit führendes Unternehmen der Spezialchemie. Der Konzern ist in über 100 Ländern aktiv und erwirtschaftete 2019 einen Umsatz von 13,1 Mrd. € und einen Gewinn (bereinigtes EBITDA) von 2,15 Mrd. €. Dabei geht Evonik weit über die Chemie hinaus, um den Kunden innovative, wertbringende und nachhaltige Lösungen zu schaffen. Mehr als 32.000 Mitarbeitern verbindet dabei ein gemeinsamer Antrieb: Wir wollen das Leben besser machen, Tag für Tag.

Über Performance Materials

Die immer jungen Klassiker der Division Performance Materials stehen für Produkte und Technologien, die permanent weiterentwickelt werden. Sie sind die Grundlage für viele moderne Anwendungen, etwa in den Bereichen Mobilität, Ernährung, Pharma oder auch Kunststoffe. Die Division erwirtschaftete in den fortgeführten Aktivitäten im Geschäftsjahr 2019 mit rund 1,600 Mitarbeitern einen Umsatz von 2,04 Milliarden €. Sie ist Teil der Evonik Operations GmbH.

Rechtlicher Hinweis

Soweit wir in dieser Pressemitteilung Prognosen oder Erwartungen äußern oder unsere Aussagen die Zukunft betreffen, können diese Prognosen oder Erwartungen der Aussagen mit bekannten oder unbekannten Risiken und Ungewissheit verbunden sein. Die tatsächlichen Ergebnisse oder Entwicklungen können je nach Veränderung der Rahmenbedingungen abweichen. Weder Evonik Industries AG noch mit ihr verbundene Unternehmen übernehmen eine Verpflichtung, in dieser Mitteilung enthaltene Prognosen, Erwartungen oder Aussagen zu aktualisieren.